
Acta de Sesión XXXIII Ordinaria del Consejo Directivo del Instituto Municipal de 
Planeación de León, Guanajuato. 

En la ciudad de León, Guanajuato, siendo las 08:30 ocho horas con treinta minutos del día 
27 de agosto de 2024 dos mil veinticuatro, se desahogó la trigésima tercera sesión con 
carácter de ordinaria del Consejo Directivo del Instituto Municipal de Planeación de León, 
Guanajuato.  

Se procede a realizar el pase de lista por parte del director general. 

Desahogo del punto número 1. 
Pase de lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

Hidelberto Moreno Faba 
Leticia Villegas Nava 
Lizbeth Árciga Cervantes 
J. Ramón Hernández Hernández
Lucía Verdín Limón
C. Juan Carlos Moreno Rodríguez
C. Alejandro Arenas Ferrer
C. Mariela Pérez-Sandi Plascencia
C. Eduardo Gómez López
C. Agustín González Campillo
C. Octavio Humberto Aguilar Salmerón
C. Leticia Camino Muñoz
C. José Ismael Plascencia González
C. Fernando García Origel
C. Humberto Ruiz Peláez
C. Gabino Fernández Hernández
C. Beatriz Emilia Ovando Araujo
C. Eduardo Lozano Maldonado
C. Rafael Pérez Fernández
C. Ana María Martínez (consejera juvenil)

Se declara quórum legal. 
Desahogo del punto número 2. 

Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Declaramos abierta la sesión. Voy a dar lectura al orden 
del día para después someterla a votación. 



Voy a dar lectura al orden del día para después someterla a votación. 

1. Pase de lista, verificación y declaración de quórum legal.
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.

A) Acta de la sesión XXXII ordinaria de fecha 30 de julio de 2024.
4. Autorización de información financiera y aplicación del presupuesto del mes de julio.
5. Aprobación de Anteproyecto del presupuesto de Ingresos-Egresos 2025.
6. Aprobación de Anteproyecto de Presupuesto del Programa de Inversión 2025.
7. Aprobación de la iniciativa de Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2025.
8. Aprobación de iniciativa de disposiciones administrativas de recaudación para el ejercicio

fiscal 2025. 
9. Asuntos generales.

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Si están a favor de aprobar el orden del día en los 
términos comentados, les pido levanten su mano para hacer constar la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Como siguiente punto del orden del día tenemos la 
lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior, les solicito obviemos la lectura 
toda vez que se les remitió con anterioridad. En términos de nuestros lineamientos les 
consulto si están a favor de aprobar el acta de la sesión anterior, levanten su mano para 
hacer constar la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Autorización de información financiera y aplicación del presupuesto del mes julio 2024. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Continuando con el orden del día tenemos la 
Autorización de información financiera y aplicación del presupuesto del mes julio 2024. La 
información también les fue enviada y no obtuvimos comentarios al respecto en términos 
de nuestros lineamientos, por lo que les consulto si autorizan este punto, quienes estén a 
favor levanten su mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 



Aprobación de Anteproyecto del presupuesto de Ingresos-Egresos 2025. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Continuando con el orden del día tenemos la aprobación 
de Anteproyecto del presupuesto de Ingresos-Egresos 2025. La información enviada 
incluye los cuados básicos 2025 que forman parte del mismo para su aprobación, y no 
obtuvimos comentarios al respecto en términos de nuestros lineamientos, por lo que les 
consulto si autorizan este punto, quienes estén a favor levanten su mano para la votación. 

 Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Aprobación de Anteproyecto de Presupuesto del Programa de Inversión 2025. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Continuando con el orden del día tenemos la aprobación 
del Anteproyecto del presupuesto del programa de Inversión 2025. La información también 
les fue enviada y no obtuvimos comentarios al respecto en términos de nuestros 
lineamientos, por lo que les consulto si autorizan este punto, quienes estén a favor levanten 
su mano para la votación. 

Rafael Pérez Fernández: Aprobado por unanimidad. 

Aprobación de la iniciativa de Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2025. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Continuando con el orden del día tenemos la aprobación 
de la iniciativa de Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2025. La información también les 
fue enviada y no obtuvimos comentarios al respecto en términos de nuestros lineamientos, 
por lo que les consulto si autorizan este punto, quienes estén a favor levanten su mano para 
la votación. 

Aprobación de iniciativa de disposiciones administrativas de recaudación para el ejercicio 
fiscal 2025. 

Juan Carlos Moreno Rodríguez: Continuando con el orden del día tenemos la aprobación 
de la iniciativa de disposiciones administrativas de recaudación para el ejercicio fiscal 2025. 
La información también les fue enviada y no obtuvimos comentarios al respecto en términos 
de nuestros lineamientos, por lo que les consulto si autorizan este punto, quienes estén a 
favor levanten su mano para la votación. 

Acuerdos del Consejo 
 aprobados en la Sesión XXXIII Ordinaria. 

I. Se aprueba el acta de la sesión XXXII ordinaria de fecha 30 de julio de 2024.
II. Se autoriza la información financiera y aplicación del presupuesto del mes de julio.



III. Se aprueba el anteproyecto del presupuesto de Ingresos-Egresos 2025.
IV. Se aprueba el Anteproyecto de Presupuesto del Programa de Inversión 2025.
V. Se aprueba la iniciativa de Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2025.
VI. Se aprueba la iniciativa de disposiciones administrativas de recaudación para el ejercicio

fiscal 2025. --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Juan Carlos Moreno Rodríguez     Hildeberto Moreno Faba 
Tesorero del Consejo Directivo         Presidente de la Comisión de IMPLAN 

Leticia Villegas Nava         Lizbeth Árciga Cervantes 
Integrante de la Comisión de IMPLAN      Integrante de la Comisión de IMPLAN 

J. Ramón Hernández Hernández  Lucía Verdín Limón  
Integrante de la Comisión de IMPLAN   Integrante de la Comisión de IMPLAN 

 Alejandro Arenas Ferrer    María Elena Pérez-Sandi Plascencia 
Consejero ciudadano          Consejera ciudadana 

Leticia Camino Muñoz         Eduardo Gómez López 
Consejera ciudadana      Consejero ciudadano 



Agustín González Campillo     José Ismael Plascencia González 
Consejero ciudadano         Consejero ciudadano 

Eduardo Lozano Maldonado   Octavio Humberto Aguilar Salmerón 
Consejero Ciudadano         Consejero ciudadano 

Gabino Fernández Hernández     Beatriz Emilia Ovando Araujo 
Consejero ciudadano        Consejera ciudadana      

Fernando García Origel   Humberto Ruiz Peláez 
Consejero ciudadano          Consejero ciudadano   

Rafael Pérez Fernández 
Secretario Técnico y Director General del IMPLAN 

EL PRESENTE LEGAJO INTEGRA EL ACTA DE LA SESIÓN XXXIII ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL 
INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN CELEBRADA EN FECHA 27 VEINTISIETE DE AGOSTO DE 2024 DOS MIL 
VEINTICUATRO Y CONSTA DE 5 FOJAS ÚTILES POR SU LADO FRENTE 




